Le perimetre du carre |
est 22 cm.




La longueur du cote est ¢gale a :
22 +4=15,5 cm.

our diviser par 4 un nombre, on le divise en 2 puis en 2







Correction :

Exemple : 7
L'écriture fractionnaire — ne possede
pas d'écriture décimale.
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Le reste se répete. 1
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Le périmetre de la figure est egal a
2x4+2x9 =8+18

=26 cm






Correction :

Le périmetre d'un cercle
de diametre 10 cm est ¢gal a :

d X Tt

On a pris 3 comme valeur approchée
de 7t .
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Le périmétre de la figure est égal a :

8 X 15 =120 cm.
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